

学校召开主题教育工作推进会

为进一步学习贯彻习近平总书记关于主题教育重要讲话和重要指示批示精神，做好暑假期间主题教育各项相关工作，7月17日下午，学校在二办公楼401会议室召开主题教育工作推进会。校党委书记、校主题教育领导小组组长、中国工程院院士陈晓红，校党委副书记肖小芹出席会议，相关部门负责人参加会议。



陈晓红书记在会上通报了前期工作进展，她指出，学校党委认真贯彻落实中央部署和省委要求，坚决扛起政治责任，始终把主题教育作为一项重大政治任务，领导小组深入研究谋划，各部门协调配合、一体推进，各项工作进展顺利、成效良好。

陈晓红书记就进一步抓紧抓实工作，推动主题教育走深走实提出工作要求：一是注重持续强化思想认识，防止懈怠松劲情绪，确保暑假期间方向不偏、靶心不移、力度不减，推动主题教育往深里走、往实里走。二是结合暑假工作实际，进一步明确时间表、任务图、责任人，持续深化理论学习、统筹做好调查研究、认真做好检视整改、精心做好建章立制。要加强调研情况的分析研判，做好精准施策、成果转化。要深查细照检视问题，着力推进专项整治，同步跟进建章立制，以真改实改成效赢得师生的认可。三是要认真总结前期工作成果特色，加强宣传引导，及时跟进宣传主题教育进展及成效，挖掘推介好的经验和做法。四是要加强组织领导，压紧压实责任，强化督促指导，以高度的政治责任感和求真务实的作风，持续推进主题教育走深走实，努力把主题教育成果转化为推动学校高质量发展的强大力量。